

# PROJEKT „ONLINE ZADAĆU NAPIŠI, JEDINICU IZBRIŠI“

Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

## PREGLED

### 1. Osnovne informacije i opis projekta

Projekt *Online zadaću napiši, jedinicu izbriši* okuplja zainteresirane studente Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu koji u sklopu svog studija imaju priliku sudjelovati u humanitarnoj manifestaciji. Cilj je pomoći učenicima osnovnoškolske dobi od prvog do četvrtog razreda da uz pomoć besplatnih tjednih instrukcija putem online platformi razumiju i nauče sadržaj s kojima imaju poteškoće.

Projekt je proizašao iz već započetog projekta *Zadaću napiši, jedinicu izbriši* a koji je pokrenut povodom obilježavanja 100. obljetnice Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

S obzirom na novonastalu situaciju, u doba kada je nastava zbog opasnosti od širenja koronavirusa obustavljena, studenti Učiteljskog fakulteta su osmislili online pomoć u učenju. Svim učenicima u Republici Hrvatskoj omogućeno je usvajanje nastavnog sadržaja putem televizije, a unutar Cjelovite kurikularne reforme *Škola za život*. Cilj je ovog projekta pomoći onim učenicima kojima praćenje TV sadržaja predstavlja prepreku ili nije dostatan u usvajanju nastavnog sadržaja, a ujedno je to i pomoć roditeljima koji sa svojom djecom borave u samoizolaciji. Ovo je oblik odgojne potpore i obrazovne pomoći.

### 2. Opseg projekta

Projekt će se realizirati putem dviju platformi. Jedna će platforma služiti za komunikaciju s učenicima i njihovim roditeljima (Skype), dok će učenici putem druge aplikacije (Edmodo) dobivati radne materijale pomoću kojih će moći uvježbati i ponavljati nastavne sadržaja odslušane putem televizije. Svi nastavni materijali bit će učitan i aplikaciji za vježbanje i ponavljanje, a pratit će Predmetni kurikulum, tj. sadržaje na televiziji HRT-a.

Roditelji će se za pomoć u učenju djetetu javljati putem društvenih mreža projekta: [Facebook](#)

[profil](#), [Instagram profil](#) ili na mail: [zadacunapisi.jedinicuizbrisi@gmail.com](mailto:zadacunapisi.jedinicuizbrisi@gmail.com).

Uz sve dobivene materijale i nastavu na televiziji, na ovaj će način učenicima biti osigurani uvjeti za usvajanje, vježbanje i ponavljanje nastavnog sadržaja onim učenicima kojima je potrebna dodatna pomoć.

### 3. Preduvjeti na visokoj razini

Sustavi Skype i Edmodo imaju:

- mogućnost da internim i vanjskim korisnicima dopusti pristup aplikaciji bez preuzimanja softvera
- mogućnost povezivanja s postojećom aplikacijom za skladište podataka
- mogućnost uvrštavanja automatskog usmjeravanja i obavještanja na temelju dogovorenih pravila
- pisana suglasnost roditelja za sudjelovanje djeteta u online aktivnostima

## 4. Rezultati

Pružanjem pomoći učenicima u učenju utječe se na uspješnije usvajanje nastavnog sadržaja, kontinuirani rad učenika, bez zaostataka u izvršavanju određenih zadataka. Ne prekida se politika uzajamnog pomaganja, širenja znanja i komunikacije između instruktora i učenika. Ovim projektom osigurava se podrška učiteljima u kontinuiranom i neprekinutom radu tijekom ove situacije kao i učenicima kojima je potrebna dodatna pomoć.

## 5. Strane na koje projekt utječe

Volonter će u dogovoru s roditeljem i učenikom pružiti konkretnu pomoć u dodatnom razumijevanju nastavnog sadržaja te pisanju zadaća ili rješavanju zadataka koji su im zadani te biti pomoć pri samom učenju putem aplikacije Skype. Ovim projektom učeniku se pružaju individualizirane metode pri učenju, prihvaćajući i uvažavajući njegove karakteristike, način na koji uči i sadržaj koji mu dodatno treba pojasniti.

Roditeljima se na ovaj način pomaže u obrazovnom, ali i odgojnom segmentu.

## 6. Poslovni procesi ili sustavi na koje projekt utječe

Projekt ne obuhvaća pete, šeste, sedme i osme razrede osnovne škole te sve razrede srednje škole.

Rad ovog projekta neće utjecati na kvalitetu, način, metode i postupke rada Škole za život, kao ni na učenike kojima nije potrebna pomoć u učenju.

## 7. Konkretno iznimke iz opsega

Preporuča se da učenici prvih razreda osnovne škole sa studentom volonterom komuniciraju uz pratnju roditelja.

Trenutno u ovome projektu sudjeluje petnaest volontera na dva Odsjeka Učiteljskog fakulteta: Zagreb i Petrinja. Zamišljeno je da se studenti raspodjele po principu broja razreda koje projekt obuhvaća – od prvog do petog razreda osnovne škole. S obzirom na ograničenje volontera, svaki bi student zasada radio s dvoje učenika. Komunicirat će putem službenih Skype profila otvorenima isključivo za potrebe ovog projekta.

Ograničenje ovog projekta jest brojnost studenata volontera koji trenutno sudjeluju u ovome projektu. Poštujući njihove radne obaveze, početni opseg projekta jest tridesetero učenika.

## 8. Plan implementacije

Putem Skype aplikacije otvorit će se pet profila koji će biti vezani za razred koji učenik pohađa.

Učenik koji pohađa prvi razred osnovne škole s volonterom komunicirat će putem Skype profila **Zadacu napisi 1**.

Učenik koji pohađa drugi razred osnovne škole, s volonterom će komunicirati putem Skype profila **Zadacu napisi 2**.

Učenik koji pohađa treći razred osnovne škole, s volonterom će komunicirati putem Skype profila **Zadacu napisi 3**.

Učenik koji pohađa četvrti razred osnovne škole, s volonterom će komunicirati putem Skype profila **Zadacu napisi 4**.

Unutar pojedinog Edmodo profila bit će postavljeni materijali za usvajanje nastavnog sadržaja, ponavljanje i vježbanje.

Napravit će se raspored po kojem će učenik imati pravo na tri sata tjedno pomoći u učenju. Učenik, u dogovoru s roditeljem i studentom volonterom, odlučuje o predmetu iz kojega mu treba pomoć u učenju.

Ukoliko se više učenika javi da ne razumije određeni nastavni sadržaj, volonteri će snimiti video uradak putem kojeg će dodatno objasniti konkretni nastavni sadržaj.

Skype confrence call pruža mogućnost razgovora s više učenika istovremeno te uz prethodnu dozvolu roditelja, učenicima omogućavamo oblik vršnjačke socijalizacije.

## **9. Vrijeme/raspored na visokoj razini**

S obzirom na trenutnu situaciju, projekt će pratiti trajanje nastave emitirane na televiziji, tijekom ove školske godine. U slučaju potrebe projekt će nastaviti sa svojim radom do daljnjega.